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Pauta da Sessão Ordinária do dia 15 de abril de 2024 
 

 
Leitura das Indicações: 
 

Indicação nº 15/2024 Indica que seja feita a roçada e limpeza em volta da 
quadra de esporte do Pouso Alto. Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura de 
Souza 

 
Indicação nº 16/2024 Indica que seja feito o calçamento do morro do bairro do 

Selado. Autoria dos Vereadores José Aparecido dos Santos (Zico Caetano) e José 
Roberto Dias 

 
Indicação nº 17/2024 Indica que seja feito a manutenção dos dois lados do 

porto da canoa.  Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 
Indicação nº 18/2024 Indica manutenção da estrada conhecida como estrada 

do Otavio Costa no bairro Vargem Grande. Autoria do Vereador José Aparecido dos 
Santos (Zico Caetano) 

 
Indicação nº 19/2024 Indica que seja disponibilizado a antiga escola da Vargem 

Grande que era utilizada antes da inauguração da nova escola, para ser utilizado como 
abrigo, ou ponto de apoio a todos os servidores da Prefeitura em especial aos braçais. 
Autoria do Vereador José Aparecido dos Santos (Zico Caetano) 

 
 

Leitura dos Projetos de Lei: 
 
Projeto de Lei nº 1267/2024 Dispõe sobre a instalação de monitoramento por 

câmeras de vigilância nos estabelecimentos de ensino da rede municipal. Autoria do 
Vereador Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
Projeto de Lei nº 1268/2024 Cria o Programa de vacinação domiciliar de idosos. 

Autoria do Vereador José Aparecido dos Santos (Zico Caetano) 
 
Projeto de Lei nº 1269/2024 Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 

1.107/2024 (incentivo a alimentação e nutrição-professores). Autoria do Vereador 
Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
 

Votação do Projeto de Lei: 
 

Projeto de Lei nº1263/2024 Fica denominado de Praça Maria das Graças de 
Abreu Compertino conhecida como Maria da Graça, o espaço situado ao lado do banheiro 
público no Bairro Alto. Autoria do Vereador William Manoel dos Santos 

 
 

Votação dos Requerimentos: 
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Requerimento nº 37/2024 Requer informação se há possibilidade de 
enviar canos de 50mm e 75 mm, para suprir as necessidades na distribuição de água no 
bairro Vargem Grande. Autoria do Vereador Antenor José Teixeira 

 
Requerimento nº 38/2024 Requer as seguintes informações: É verídico os 

rumores que a fisioterapeuta que atende em nosso município vai se afastar do cargo? Se 
afirmativo, o que a administração pretende fazer para não deixar a população sem este 
importante atendimento? Autoria dos Vereadores, Benedito Josemar de Oliveira 
(Baú), José Aparecido dos Santos (Zico Caetano), Fagner Deivid Ortiz Rebelo, Gean 
Max Natalino Moura de Souza e Antenor José Teixeira 

 
Requerimento nº 39/2024 Requer as seguintes informações: Como foi feito a 

contratação dos atendimentos médicos haja vista que o trabalho foi terceirizado? Tendo 
muitas reclamações da população com relação ao não cumprimento da firma contratada, 
qual a pena aplicada pelo descumprimento? Autoria dos Vereadores, Benedito 
Josemar de Oliveira (Baú), José Aparecido dos Santos (Zico Caetano), Fagner 
Deivid Ortiz Rebelo, Gean Max Natalino Moura de Souza e Antenor José Teixeira 

 
Requerimento nº 40/2024 Requer que seja fornecido uniformes, 

compreendendo camiseta e calças de tempos em tempos, aos servidores do Poder 
Executivo. Autoria do Vereador Benedito Josemar de Oliveira (Baú) 

 
Requerimento nº 41/2024 Requer informação se há possibilidade de aumentar 

a carga horária para mais atendimento da fonoaudióloga. Autoria dos Vereadores, 
Benedito Josemar de Oliveira (Baú), Antenor José Teixeira, Fagner Deivid Ortiz 
Rebelo, Gean Max Natalino Moura de Souza e José Aparecido dos Santos (Zico 
Caetano) 

 
Requerimento nº 42/2024 Requer informação se a administração já tem data 

definida para desassorear o rio e trocar a tubulação da estrada municipal Sebastião 
Quirino Alves que liga a Tamoios, nas proximidades da propriedade do Capitão Romano 
e Gonçalo Bandeira.  Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
Requerimento nº 43/2024 Requer informação se a administração tem projeto 

para recuperação do gramado do campo de futebol do bairro Pouso Alto com rolo 
compactador e areia para calafetar. Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura 
de Souza  

 
 

Votação das Moções:  
 

 Moção de pesar e condolências nº 10/2024 Que seja registrado aos 
familiares moção de pesar e condolências pelo passamento do Sr. Darci Ribeiro. Autoria 
do Vereador José Roberto Dias 

 
Moção de pesar e condolências nº 11/2024 Que seja registrado aos 

familiares moção de pesar e condolências pelo passamento do Sr. Geraldo Moreira. 
Autoria do Vereador Marco Antonio de Campos Silva 
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Moção de pesar e condolências nº 12/2024 Que seja registrado aos 
familiares moção de pesar e condolências pelo passamento do Sr. Alonso Lenzi. Autoria 
do Vereador Marco Antonio de Campos Silva 

 
Moção de aplausos nº 13/2024 Que seja registrado moção de aplausos a Kauã 

de Barros Pinto Viviani Santos.  Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura de 
Souza 

Moção de pesar e condolências nº 14/2024 Que seja registrado aos familiares 
moção de pesar e condolências pelo passamento da Sra. Zélia de Faria Domiciano 
Ferreira. Autoria dos Vereadores Benedito Josemar de Oliveira e Marco Antonio de 
Campos Silva 

 
 

 
 

Finalizada em 15 de abril de 2024. 
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